                                 Politika integrovaného managementu

Cílem společnosti je učinit společnost NEKO KLIMA, s.r.o. trvale konkurence schopnou na společném evropském trhu v oblasti PROJEKTOVÁNÍ, DODÁVEK, MONTÁŽE, ZÁRUČNÍ A POZÁRUČNÍ SERVIS KLIMATIZAČNÍCH A CHLADÍCÍCH ZAŘÍZENÍ, VZT A MaR. 

 Prioritou společnosti je trh velkých celorepublikových organizací, obchodních řetězců a poskytovatelů telekomunikačních služeb. Vedení společnosti se zavazuje k neustálému zlepšování integrovaného systému managementu.
Společnost NEKO KLIMA s.r.o. se hlásí k zásadám managementu kvality, managementu životního prostředí.
Zákazníci

Spokojenost zákazníka vyjádřená zájmem o naše služby je naší prioritou. Toho chceme dosáhnout vědomým uspokojováním stávajících potřeb zákazníků i systematickým zjišťováním potřeb nově vzniklých na bázi možností nových technologií. Průběžným a pravidelným seznamováním zákazníka s novými trendy ho motivujeme jak k úsporám energií, minimalizaci odpadů a finančním úsporám s důrazem na ochranu životního prostředí.

Důvěra zákazníka je podporována smluvně zakotvenou systematickou ochranou informací poskytnutých zákazníkem v rámci realizací zakázek. Pro potřebu zakázek spadajících pod působnost zákona o ochraně utajovaných skutečností jsou stanovení zaměstnanci prověřeni NBU do stupně V/D.

Dodavatelé

V oblastech dodávky technologií se chceme orientovat na silné dodavatele schopné konkurence na celoevropském trhu a i pro dodávky montážních a servisních služeb chceme vybudovat oboustranně výhodné pevné partnerství. V rámci této partnerské spolupráce chceme prosazovat a hledat možnosti dalšího zvýšení jejich environmentální zodpovědnosti.

V rámci partnerské spolupráce je kladen důraz na výběr spolehlivých dodavatelů služeb a sdílení informací je řízeno na bázi definovaných pravidel.

Zaměstnanci

Budeme zajišťovat neustálý růst kompetence našich zaměstnanců cílenou stabilizací jejich pracovních míst, kontinuálním vzděláváním v oblasti nových technologií, motivací a podporou jejich loajality. Vztah k jakosti a životnímu prostředí se musí stát samozřejmou součástí každodenní praxe.

Ochrana osobních údajů a citlivých informací o zaměstnancích je garantována v souladu s právními požadavky. Zaměstnanci jsou vybíráni s důrazem na jejich spolehlivost a bezúhonnost s ohledem na potřebnou míru důvěry při práci s aktivy firmy. 

Společnost

Požadavky společnosti budeme akceptovat sledováním a uplatňováním všech zákonných požadavků vztahujících se k našemu předmětu podnikání, cíleným vytvářením nových pracovních příležitostí i podporou veřejně prospěšných akcí. Informace o environmentálním chování společnosti jsou veřejně přístupné.

Systém řízení ve firmě zaručuje plnění všech relevantních právních požadavků souvisejících s nakládáním s informacemi.

Majitelé

Záměrem majitelů společnosti je vytvořit podmínky pro zařazení firmy mezi nejlepší ve svém oboru. k tomu zajistit nezbytné zdroje ke zvyšování kvality a konkurenceschopnosti včetně uplatňování požadavků Charty pro udržitelný rozvoj.

Definováním přístupů k řízení aktiv společnosti NEKO KLIMA s.r.o. se management hlásí k principům zachování kontinuity podnikání i v případě výskytu bezpečnostních incidentů. Majitelé jsou prověřeni k nakládání s utajovanými skutečnostmi do stupně V/D.

V Jihlavě, revidováno leden 2020
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